
Η εισβολή του «Ετεοκλή» φέρνει καταιγίδες, χαλάζι και 9 μποφόρ - ποιες περιοχές θα «χτυπήσει»

Ένα νέο ισχυρό κύμα κακοκαιρίας, ο «Ετεοκλής», αν-αμένεται να πλήξει  από αύριο
 ολόκληρη τη χώρα, με κύρια χαρακτηριστικά τις ισχυρές καταιγίδες, ...

      

το χαλάζι, τις πυκνές χιονοπτώσεις αλλά και τους θυελλώδεις ανέμους.
Η ΕΜΥ μάλιστα εξέδωσε και έκτακτο δελτίο επιδείνωσης του καιρού. Τα φαινόμενα
θα εξασθενήσουν, από το μεσημέρι στα δυτικά, από το απόγευμα σταδιακά στα
ανατολικά ηπειρωτικά, τις Κυκλάδες και την Κρήτη και από τη νύχτα βαθμιαία στα
νησιά του ανατολικού Αιγαίου και τα Δωδεκάνησα.
Χιονοπτώσεις κατά τόπους πυκνές, θα σημειωθούν στα ορεινά και ημιορεινά της
δυτικής Μακεδονίας και της Ηπείρου, μέχρι το απόγευμα.
Οι άνεμοι θα πνέουν νότιοι νοτιοδυτικοί, στα δυτικά 8 τοπικά 9 και πιθανώς
πρόσκαιρα στο Ιόνιο έως 10 μποφόρ που σταδιακά από τις πρωινές ώρες θα
στραφούν σε βορειοδυτικούς 8 και στο Ιόνιο τοπικά έως 9 μποφόρ. Στα ανατολικά
από τις πρώτες πρωινές μέχρι τις απογευματινές ώρες νότιοι 8, στο Αιγαίο
τοπικά έως 9 μποφόρ, που σταδιακά από το απόγευμα και από τα δυτικά θα
στραφούν σε βόρειους και θα εξασθενήσουν. Η θερμοκρασία θα σημειώσει μικρή
πτώση.
Αναλυτικά η πρόγνωση του καιρού για το Σάββατο (14.12.2019) από την ΕΜΥ
Αττική
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες, κατά τόπους ισχυρές, από τις
πρωινές μέχρι τις απογευματινές ώρες. Σταδιακά από το απόγευμα τα φαινόμενα
θα εξασθενήσουν.
Άνεμοι: Νότιοι νοτιοδυτικοί 5 με 7 και τοπικά 8 μποφόρ, που από το απόγευμα θα
στραφούν σε βόρειους βορειοδυτικούς 4 με 6 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 15 βαθμούς Κελσίου.
Θεσσαλονίκη
Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες, κατά τόπους
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ισχυρές από το μεσημέρι. Σταδιακά από το απόγευμα τα φαινόμενα θα
εξασθενήσουν.
Άνεμοι: Νότιοι νοτιοανατολικοί 4 με 6 και σταδιακά από το μεσημέρι βόρειοι με την
ίδια ένταση.
Θερμοκρασία: Από 09 έως 13 βαθμούς Κελσίου.
Μακεδονία, Θράκη
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες, οι οποίες θα είναι κατά τόπους
ισχυρές από το μεσημέρι στην κεντρική, την ανατολική Μακεδονία, τη Θράκη και
πιθανώς πρόσκαιρα από τις πρώτες πρωινές ώρες στη δυτική Μακεδονία.
Παροδικές χιονοπτώσεις στα ορεινά και τα ημιορεινά της δυτικής Μακεδονίας,
όπου θα είναι κατά τόπους πυκνές μέχρι το μεσημέρι. Τα φαινόμενα θα
εξασθενήσουν βαθμιαία από το μεσημέρι και από τα δυτικά και το βράδυ στη δυτική
Μακεδονία ο καιρός θα βελτιωθεί.
Άνεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 4 με 6 και στα ανατολικά 7 και βαθμιαία έως 8
μποφόρ. Σταδιακά από το απόγευμα θα στραφούν σε ανατολικούς
βορειοανατολικούς και θα εξασθενήσουν.
Θερμοκρασία: Από 06 έως 12 βαθμούς Κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία 3 με 4
βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, Δυτική Στερεά, Δυτική Πελοπόννησος
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές που από το
μεσημέρι θα εξασθενήσουν και τη νύχτα ο καιρός θα βελτιωθεί. Παροδικές
χιονοπτώσεις στα ορεινά και τα ημιορεινά της Ηπείρου όπου θα είναι κατά τόπους
πυκνές μέχρι το μεσημέρι.
Άνεμοι: Νότιοι νοτιοδυτικοί 8 με 9 και πιθανώς πρόσκαιρα στο Ιόνιο έως 10 μποφόρ
που σταδιακά από τις πρωινές ώρες θα στραφούν σε βορειοδυτικούς 6 με 8 και στο
Ιόνιο τοπικά έως 9 μποφόρ.
Θερμοκρασία: Από 09 έως 15 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 5 βαθμούς
χαμηλότερη.
Θεσσαλία, Ανατολική Στερεά, Εύβοια, Ανατολική Πελοπόννησος
Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες κατά τόπους ισχυρές, από τις
πρώτες πρωινές ώρες στην ανατολική Πελοπόννησο και σταδιακά έως το
μεσημέρι στις υπόλοιπες περιοχές. Παροδικές χιονοπτώσεις στα βόρεια ορεινά.
Σταδιακά από το απόγευμα τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν.
Άνεμοι: Από νότιες διευθύνσεις 5 με 7, στα ανατολικά 8 και στα νότια έως 9
μποφόρ. Σταδιακά από το απόγευμα θα στραφούν σε βόρειους και θα
εξασθενήσουν.
Θερμοκρασία: Από 08 έως 16 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
Κυκλάδες, Κρήτη
Καιρός: Νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες, οι οποίες στην
Κρήτη και από τις πρωινές ώρες στις Κυκλάδες θα είναι τοπικά ισχυρές. Σταδιακά
από το απόγευμα τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν.
Άνεμοι: Νότιοι νοτιοδυτικοί 6 με 8 και τοπικά 9 μποφόρ. Σταδιακά από το απόγευμα
θα στραφούν σε δυτικούς βορειοδυτικούς και θα εξασθενήσουν.
Θερμοκρασία: Από 11 έως 17 βαθμούς Κελσίου.
Νησιά Ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
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Καιρός: Νεφώσεις με βροχές και καταιγίδες, οι οποίες από το απόγευμα θα είναι
τοπικά ισχυρές. Τη νύχτα στα βόρεια τα φαινόμενα θα εξασθενήσουν.
Άνεμοι: Νότιοι νοτιοδυτικοί 3 με 5, στα νότια μέχρι 6 μποφόρ, που γρήγορα θα
γίνουν νότιοι 7 με 8 και τοπικά έως 9 μποφόρ. Σταδιακή εξασθένηση από το βράδυ.
Θερμοκρασία: Από 12 έως 18 βαθμούς Κελσίου. Στα βόρεια η μέγιστη 3 με 4 βαθμούς
χαμηλότερη.
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